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Evenimente importante de raportat: Visual Fan semnează primul contract de anvergură pentru instalarea 

unui sistem avansat de stocare a energiei, de peste 60 MWh cu Renovatio Trading S.R.L 

Brașov, 10 iulie 2025 – Visual Fan S.A., companie listată pe piața AeRO a Bursei de Valori București sub 

simbolul ALW, cunoscută pentru inovație tehnologică și viziune sustenabilă, face un nou pas decisiv în 

sprijinul tranziției energetice din România. Prin divizia Renewable EPC by Allview, specializată în dezvoltarea 

de sisteme de parcuri fotovoltaice de mari dimensiuni, inclusiv cu capacități de stocare, Visual Fan anunță 

semnarea primului contract de anvergură pentru implementarea unui sistem de stocare a energiei 

electrice, consolidându-și poziția de jucător strategic în noul ecosistem energetic național. Contractul 

semnat din cadrul proiectului „Realizarea unei capacități de stocare a energiei electrice (baterii) în 

localitatea Toplița, județul Harghita.” are o valoare estimată la aproximativ 9,2 milioane de euro și un 

termen de implementare de 7 luni. Acest contract major, semnat cu Renovatio Trading S.R.L., prevede un 

proiect de stocare de 65 MWh dezvoltat la Toplița, în județul Harghita.  

Semnarea acestui contract marchează un moment definitoriu în parcursul de dezvoltare al Visual Fan, 

reflectând maturitatea strategică a companiei și încrederea tot mai mare a pieței în competențele noastre. 

Încă de la finalul anului 2024 și începutul lui 2025, compania a intrat într-o nouă etapă de consolidare și 
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expansiune, prin atragerea unor proiecte majore, care validează viziunea strategică a managementului, 

expertiza echipei și capacitatea de a implementa soluții complexe, la scară mare. 

Contractele semnate în această perioadă oferă un avânt puternic pentru exercițiul financiar 2025/2026, 

contribuind direct la creșterea cifrei de afaceri și a profitabilității. Ritmul accelerat de implementare va 

permite valorificarea acestor proiecte încă din cursul anului 2025, consolidând poziția Visual Fan pe piața 

energiei regenerabile. 

Termenul de implementare al acestui contract este de 7 luni, timp în care echipele implicate vor acoperi 

toate etapele: de la inginerie, achiziții și execuție, până la integrarea completă în sistemul energetic și 

finalizarea cu succes și testarea instalației. Obiectivul proiectului constă în optimizarea echilibrului rețelei 

naționale și accelerarea integrării energiei verzi în consumul zilnic. 

Semnarea acestui contract este o confirmare a viziunii noastre strategice și a rolului activ pe care Visual Fan 

îl are în viitorul energetic al României. În cei aproape 25 de ani de inovație, reinventare și reziliență în fața 

oricăror crize, am învățat să construim direcții. Ne-am ascultat întotdeauna clienții, ne-am adaptat strategiile 

în funcție de realitățile pieței și am livrat soluții eficiente, accesibile și perfect aliniate cu nevoile reale ale 

societății moderne.  
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